
opusdei.org

Montse Grases și Sf.
Josemaría

La data de 27 aprilie a fost
făcută publică știrea cu privire
la promulgarea decretului
despre virtuțile eroice ale
Montse Grases (1941-1959), o
tânără din Opus Dei.
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La data de 27 aprilie a fost făcută
publică știrea cu privire la
promulgarea decretului

despre virtuțile eroice ale Montse
Grases (1941-1959), o tânără din



Opus Dei. Montse a plecat la Roma,
între 11 și 16 noiembrie 1958 și în
acele zile a avut zilele ocazia să-l
cunoască pe St. Josemaría. Facem o
scurtă prezentare a întâlnirii,
raportată de J. M. Cejas în cartea
„Montse Grases, o fată” (ed . ARES).

Acele zile de la Roma au fost, fără
îndoială, în ciuda durerii fizice, cele
mai fericite din viața sa. Fondatorul
Operei a dat un număr de indicații
foarte concrete și precise de ce a fost
așa. "Dorea ca noi să petrecem aceste
zile în modul cel mai bun posibil - își
amintește Martha Sepúlveda –
prevăzând ceea ce i-ar putea face
plăcere. Spusese că "trebuia să
ghicim gândurile sale". Joi, 13
noiembrie, Montse a avut o întâlnire
cu fondatorul. A vrut să se îmbrace
în modul cel mai potrivit pentru
această ocazie.

„Fondatorul – povestea Encarnita
Ortega – a întrebat-o despre călătoria



ei la Roma, despre părinți și frați săi
și i-a mulțumit pentru cele două
exemplare a cărții Camino (Drum) pe
care Montse le legase personal la
Barcelona. Îi spuse să-i ceară lui
Dumnezeu sănătatea, pentru ca
sănătatea este un lucru bun,

și să promită că dacă-i va fi dăruită -
sănătatea de Dumnezeu - va fi mereu
credincioasă. Dar să adauge că
acceptă pe deplin voința Sa”.
„Fondatorul i-a spus că voia ca ea să
fie vindecată și că se va ruga, pentru
că era bine, chiar dacă a acceptat pe
deplin voința lui Dumnezeu”.

I-a dat un rozariu și o medalie și a
vrut să facă o fotografie cu ea.

“După ce au făcut fotografia –
continuă Encarnita – fondatorul își
puse ochelarii de soare pentru a
ascunde cât era de emoționat, și
spuse că ar merge să-i dea



binecuvântarea. Montse vru să
îngenuncheze însă fondatorul nu-i
dădu voie. Îi puse mâinile pe cap și îi
făcut semnul crucii pe frunte. Când îi
dădu binecuvântarea îi spuse:

„Suferințe, fiica mea, ai și vei mai
avea, dar tu oferă-le pentru părinți,
pentru surorile

tale, pentru Lucrare și pentru mine”.
La plecare – concluzionă Encarnita -
se întoarse în prag și privi tandru și
afectuos această fiică spirituală a lui
timp de câteva secunde."

Scurtă biografie a Montse

Montserrat Grases s-a născut la
Barcelona, la 10 iulie 1941 într-o
familie profund creştină. Montse,
cum îi spunea toată lumea, avea 8
fraţi. După studiile liceale, ea a
urmat cursurile Şcolii Profesionale
pentru Femei a Consiliului Regional
Barcelona.



În 1957, a simţit în sufletul său că
Dumnezeu o cheamă să-L urmeze în
Opus Dei, o cale de sfinţire pentru a
trăi pe deplin viaţa creştină în lume
şi a cerut primirea în Lucrare ca
numerară.

Fără să renunţe la viaţa ei obişnuită,
viaţa oricărei fete de vârsta ei, -
învăţătură, familie, recreere - a
răspândit în jurul ei acea bucurie a
creştinului care caută să se îndrepte
spre Dumnezeu.

În iunie 1958 a fost diagnosticată cu
cancer osos. Boala îi va pricinui
dureri intense, pe care le va suporta
cu seninătate şi tărie sufletească
eroică.

În tot timpul bolii sale, Montse şi-a
păstrat mereu voia bună
molipsitoare şi deschiderea pentru
prietenie, ce izvorau dintr-o
profundă viaţă sufletească şi din
zelul pentru suflete. Astfel, fiind



bolnavă, a continuat să apropie de
Dumnezeu multe prietene şi colege.

Montserrat Grases a trecut la
Domnul în Joia Mare, 26 martie 1959.

Cauza canonizării ei a fost deschisă
la Barcelona în 1962. În 1992,
Congregaţia pentru Cauzele Sfinţilor
a emis decretul de validare al acestui
proces.

În data de 27 aprilie 2016, Papa
Francisc a declarat-o „venerabilă”.

Mai multe informații

www.montsegrases.org

Intervista al postulatore della causa
di Montse Grases

Cronologia della causa di
canonizzzione di Montse
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